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i Tema VPOKa:

CyMmma yrjios
TPpEeyroJibHUKa 1
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YPok ceomempuu 8 7 Kaacece
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‘ [MpakTUyeckan paboTa

[TocTponTe TpeyronbHNMK no Tpe|v|
3a[aHHbIM yrnam: -

1) 900, 600’ 450;
2) 700’ 300; 500;
3) 500’ 6001 700

[lpu nocmpoeHuu cmaHo8uMcs NMNOHAMHbIM, 4mo
MOJIbKO 8 mpembeM Criy4dae rosiydaemcs mpeyaosribHUK
C 3a0aHHbIMU yariamul.



Bbipexem u3 6ymaau npou3eosibHbIl
mpey20Js1bHUK
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BbinosiHumMm e2o nepeaubaHusi, Kak noka3aHo
Ha pucyHke, y6eouMcsi, Ymo cyMmMa yasios
mpeya0oJsibHUKa paeHa...

Pa3BepHyTOMY yrny,
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AoKasaTenbcTBa!

[lokaxxem TeopeMmy O CyMMe yrrnoB
TpeyronbHUKa.




[aHo: AABC

[loka3aTtb:
L A+Z£B+2£C=180°

[lokasaTenbCcTBO:

gon. noctpoeHue : all AC

1 = Z4 BHYTPEHHME
HaKpeCT nexawiune yrrol
npun a | |AC n cekyLien

A C
/3 = /5 BHYTPEHHME |-'|Aé|132peCT nexatiue yrnbil

npu a| |AC n cekywen BC
13 ueprexa Buaum, uto L4+ L2+ £5=180°.

LA+ LB+ ZC=




BbiBoA:

Y noboz2o mpeyaoribHUKa
xoms bbl 08a yara ocmpekle

MOXeT N B TpeyronbHWUKe OAWH yron bbIThb
TYMNbIM, @ OAVH NPSAMbIM?
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Hantv: /B; ZC
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¥4 n. 33

n? Bonpocwut 9 — 10 (ecmp. 53)

Peuwuumv: N2°18(1, 2),N°19(1),
NC22 (1) (ecmp. 54-55)




